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ape aguiipe metasixs, Kind if este twietspa de kspind; dap
se’nkide: mai d’'odatn in kontaktsa aepsasi. Densitatea sa
este 0,972, Inuene s se toneasks 1a 90°, wi se Bosati-
Ais® Ja 0, temnepatsps pouiie.

Sodiumul este mai nsgin Bosatia dekit potassiumul.
Dessommsne ama, ka wi potassiumul, sa temnepatspa opdi-
nepie, Kind se apsnks ne ans o sskatn de sodiumii, a-
tsnul se faue sn deragement de hydrogenii; dap kpadspa
npodsss npin peakiiea auestsi metaa assnpa anei ne-fiind
ama de inaith Ka mentps potassiumii, razia ns se infia-
KBpPb.

Daxa se Ba fave ana msuisaninoass ks gomb, supe a
se mikmuopa MimKbpile metassasi, sa¥ daka se Ba apsnka
sodiumwl intp’$n nexap, kape sb» Ksnpinzb n¥mal Kite-pa
nikstspl degans, metaisa se inkpazeme foapte msat, de-
pine inkandesueut, wi detepmint nzmai dekit infrzamagiea
hydroge:nulut.

Yere-1=aate mponpietsui aie sodiumulul se anpomnie
de”tot de aze potassiumului.

Sodiumul se komsins ks oxigenul in tpei nponoppil,
mi fopms oxidi spmsbtopi:

Nal@uinn »h NaQoawisi ol NasOa:

Subt-oxidul mi peroxidul se npenaps ka subt-oxidul
mi peroxidul de potassiumii, wi npesents tot avesesini
nponpietsyl. Ama, subt-oxidul de sodiumi se deskomns-
ne_fpin ans déragind hydrogenii: peroxidul nepde 1 exyi-
pasent de oxigenii in xontaktsa s3¥ k¥ ana, wi dn doi e-
ksisazengi de sods:TNa’0+2H0=2(NaO,HO)+0.

Auweeaur #inazoyie se konstats intpe peroxidul de so-
diumii (sodn) wi protoxidul de petassiumii (potassws).

sops, NaO.

Se noate dorindi soda anhydrs NaO, inkpazind 1 e-
KksiBasent de sodiumi (287,17) intp’o ksantitate de oxigent
penpesentats mpin 100 de mmpyi

Hydratul de_sodn se dosindeige, xa hydratul de po-
tasss, mpin desxomuoslmea carbonatului de sods npin calce,



